



Training of the Trainers (TotT)
Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας
και Μάθησης
Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Επιτροπή του Training of the Trainers διοργανώνει την **8η** διαδικτυακή συνάντηση TOTT ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 με τίτλο:

«Η διδακτική μέθοδος Jigsaw στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση. Μια πρόταση διδασκαλίας στο μάθημα της Αναλυτικής Βιοχημείας»

που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα, 3 Απριλίου** και ώρα **12:00 έως 14:00**.

Για να κάνετε εγγραφή στην συνάντηση και να ενημερωθείτε για τον σύνδεσμο της τηλεδιάσκεψης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ονοματεπώνυμο και την ιδρυματική ηλεκτρονική σας διεύθυνση (e-mail) στην φόρμα : <https://forms.gle/AjCa9foqQFuanBdW8>

Εισηγήτριες

Η **Χρυσταλλίνη Χατζηχαράλαμπος** είναι μέλος ΔΕΠ του τμήματος Χημείας, του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η **Κάλλια Κατσαμποξάκη-Hodgetts** είναι η Συντονίστρια του Κέντρου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Περίληψη

Σε μία εποχή που η χρήση της τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας έχει εξελιχθεί σε ένα σημαντικό κομμάτι της μαθησιακής διαδικασίας στο Πανεπιστήμιο, είναι σημαντικό να αναπτύσσουμε τρόπους για να την εντάξουμε στη διδασκαλία μας. Ταυτόχρονα, στόχος της εκπαίδευσης είναι να ανταποκριθεί στις ανάγκες και την προσωπικότητα του φοιτητή και – σύμφωνα με τη θεωρία του Vygotsky – να τον αντιμετωπίσει ως κοινωνικό ον που μαθαίνει μέσα από την κοινωνική αλληλεπίδραση και τα ερεθίσματα από το περιβάλλον.

Η ομαδοσυνεργατική διδασκαλία μέσα από τη μέθοδο Jigsaw, κινητοποιεί μικρο-ομάδες φοιτητών να αλληλεπιδρούν, να συνεργάζονται και να «παράγουν» ένα προϊόν εργασίας πιο πλήρες από οποιαδήποτε μεμονωμένη ατομική εργασία. Σε αυτό το πλαίσιο παρουσιάζεται μία πρόταση διδασκαλίας για το μάθημα της «Αναλυτικής Βιοχημείας» η οποία αναπτύχθηκε ως παραλλαγή της μεθόδου Jigsaw. Εφαρμόστηκε με επιτυχία τα τελευταία τρία χρόνια σε συνθήκες δια ζώσης αλλά και στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

Μπορείτε επίσης να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις του TotT στην ιστοσελίδα: <https://tott.uoc.gr>

Εκ μέρους των μελών της Επιτροπής Training of the Trainers 2021-2022 @UOC.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

